

# 全面提升各项能力 扎实推进事业发展

## 省体育局处科级干部集中轮训暨党纪学习教育(第一期)开班

本报讯(实习记者 吕俊杰)7月8日上午,河北省体育局处科级干部集中轮训暨党纪学习教育(第一期)在奥体中心开班。河北省体育局人事处处长裴海深作开班动员。省体育局机关所有科级干部、各直属单位择优推荐的科级及以下干部共计100余人参加。

本次培训班围绕课程内容的权威性、理论学习的深入性、实践教学的针对性、思想引领的实效性来设计培训课程。培训内容涵盖,习近平新时代中国特色社会主义思想、党纪教育、政治理论、舆情防控、组织协调、创新能力以及体育专项业务等多个方面。

本次培训班为期5天,为封闭式培训。采取专题学习和现场教学相结合形式,坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为主线,全面提升干部的政治能力、领导能力、工作能力。

### 党纪学习教育 >>>

## 强化纪律意识 升华党性修养

### 省体育局部分单位开展党纪学习教育

本报讯 近日,省体育局部分单位以各种形式组织党纪学习教育,旨在全面提升党员的纪律意识党性修养。

人事处开展党组织书记讲党课活动,支部全体党员干部参加。会议要求,作为人事干部要做好四个方面:展现良好德行,不能任性用权,做到公平干净,牢记以纪为要。人事干部要做到谋事依规进行,创新有依据,做人诚实,善良公道。

田径中心组织开展党组织书记讲党课,重点讲了新修订《中国共产党纪律处分条例》中“六大纪律”的核心要义和逻辑关系。通过上党纪学习教育专题党课,中心党员对纪律红线的认识更清晰,对《条例》的理解更深刻,表示要在以后的工作生活中,紧扣党的“六大纪律”,争做严守纪律的表率,发扬竞技体育人敢打敢拼

的劲头,苦练技术、锤炼作风,为省为国争光。

水上中心开展“书记讲党课”活动,以学习《中国共产党纪律处分条例》为主题,讲认识、谈体会、提措施。会议要求,中心干部职工要继续对《条例》进行学习,要认认真真学、反反复复学、原原本本学,要以案为鉴学,对照体育系统的典型案例学,真正做到学纪、知纪、明纪、守纪。

奥林匹克体育中心与国家奥林匹克体育中心开展以“携手同心筑堡垒 结对共建促发展”为主题的对上联建活动,以联学共建促进工作高质量发展,党员干部一起重温入党誓词,参观正定县塔元庄红色教育基地。召开工作交流座谈会,就体育产业开发前景规划、当前存在的问题、破解方法及未来深度合作进行交流研讨。

(宋云杰)

## 注重双向选择 实现华丽转身

### 省退役运动员职业技能培训班开班

本报讯(记者 冯晶)7月8日,“2024年河北省退役运动员职业转换过渡期通用职业技能培训班”开班仪式在石家庄举行,来自全省12个训练单位25个项目共80名退役运动员将参加为期14天的培训。

本期培训班由河北省体育发展中心具体组织实施,培训采用专家讲座、职业技能演练和职业案例分析相结合的形式。具体培训内容包括党建知识教育、思维导图、心理调适、职场礼仪、职业生涯规划、自我管理、

团队建设与管理、语言表达与沟通、求职面试技巧与简历制作、常用文体写作、运动员保障政策讲解、社会保险知识讲解等实用课程,还包括素质拓展、班委竞选、新老运动员交流会、演讲比赛、结业晚会、球类比赛等活动课程。

培训后期将举办双向选择招聘会,鼓励引导退役运动员达成就业实习意向,帮助他们顺利实现职业转换,助力他们在人生新赛道上,再创辉煌。

## 加强交流沟通 实现合作共赢

### 体育生活报社一行赴河北日报报业集团纵览传媒参观学习

本报讯(实习记者 王迪)7月5日,体育生活报社一行赴河北日报报业集团纵览传媒参观学习,进一步加强媒体间沟通交流,提高媒体记者的思想水平和综合素质,提升省体育局新媒体宣传水平。体育生活报社一行参观了河北日报报业集团纵览传媒智媒中心、指挥调度中心、演播室等,听取了相关部门关于业务开展情况的介绍。

在随后召开的座谈会上,纵览传媒相关负责人同志

介绍了当前工作的开展情况,双方就融媒体建设运行、工作改革创新、大型活动策划选题、新媒体编发互联互通等问题进行了深入交流探讨。双方表示,要在采编信息资源共享互动,提高河北体育的传播力和影响力;要继续在技术支撑、信息服务等方面继续加强合作;要加强人才培养协同对接机制,提升体育专业媒体的综合素质能力,推动省体育局新媒体向“四息”媒体迈进。

### 简讯 >>>

## 运动技术学校: 组织营养专家下队交流

本报讯 7月5日,运动技术学校特邀全国运动营养专家、北京体育大学博士生导师曹建民到乒羽中心乒乓球女队训练场与运动员现场交流,围绕运动员最关心的“怎么吃才能练好”的问题,给出日常训练营养摄入和赛前就餐建议。旨在不断提高膳食保障工作标准和质量,把科学用餐、营养膳食的工作做实做细,为运动员健康成长和创造佳绩增添助力。

## 发展中心: 考察退役运动员自主创业

本报讯 7月2日-4日,河北省体育发展交流中心一行先后走访沧州、秦皇岛、北京、保定等地,对2024年申报创业扶持资助的退役运动员自主创办法人单位进行实地考察,详细了解退役运动员创业背景、运营状况、现实需求等实际情况,考察核实符合条件的,给予相应扶持资助。2020年1月,中华全国体育基金会印发了《退役运动员就业创业扶持基金使用暂行办法》,河北省体育发展交流中心(河北省体育发展基金会)作为全国经办单位之一,负责河北省内的申报和初审工作。截至目前,已为河北省35名退役运动员申报了创业扶持资助,申报资金近100万元,申报人数和金额均位于全国前列,其中2024年河北共有15名自主创业退役运动员提交了申报材料,申报资金37万元。

## 射击射箭中心: 举办专题讲座

本报讯 近日,河北省体育局射击射箭运动中心举办“如何利用生理生化结果安排与实施训练计划”的专题讲座,深入浅出地为教练员们剖析了各项生理生化检测指标背后所蕴含的信息,如何巧妙地运用生理生化检测指标进行运动员训练的调控,确保运动员在比赛中呈现出最佳的身体状态和竞技状态。教练员们表示,将以此次讲座为契机,充分发挥复合型团队合力,共同助力大湾区全运会备战。

(宋云杰)